

Lębork, dnia 25.07.2007 r.

Nr postępowania :GM(T)7021/431/31/2007

Dotyczy: **przetargu nieograniczonego na „ budowę boiska do piłki nożnej na boisku sportowym przy Gimnazjum Nr w Lęborku, realizowaną w ramach Programu „Blisko-Boisko”.**

Na podstawie rozdz. VII pkt.3 SIWZ informuję, że do Zamawiającego wpłynęły następujące zapytania :

**Pytanie 1.** W SIWZ w punkcie V.9 Zamawiający określił wymagane wartości parametrów technicznych trawy syntetycznej w sposób następujący:

- wysokość całkowita nawierzchni min. 50 mm
- gęstość min. 6900 splotów/m<sup>2</sup>
- ciężar całkowity min. 2200 gr/m<sup>2</sup>
- rodzaj włókna polietylen, min. 85% włókien monofilowych o gr. 160 mikronów
- Dtex min. 14000

Określone w powyższy sposób parametry eliminują wiele traw syntetycznych uznanych producentów, które można by było zastosować na boisku będącym przedmiotem przetargu. Trawy te posiadają wszystkie wymagane atesty oraz certyfikaty FIFA oraz UEFA co jest ich najważniejszym potwierdzeniem jakości.

Szytywne wymaganie jednoczesnego posiadania przez nawierzchnie powyższych parametrów ogranicza Zamawiającemu wybór i stwarza jedynie wrażenie spełnienia wymogu zasady uczciwej konkurencji.

Proszę o dopuszczenie do postępowania specjalistycznej trawy piłkarskiej, zamontowanej na wielu boiskach piłkarskich o następujących parametrach:

- wysokość całkowita nawierzchni min. 50 mm
- gęstość min. 6900 splotów/m<sup>2</sup>
- ciężar całkowity min. 2200 gr/m<sup>2</sup>
- rodzaj włókna polietylen, min. 85% włókien monofilowych o gr. Min. 150 mikronów
- Dtex min. 11000

**Odpowiedź** : Zgodnie z art. 38 ust. 5 ustawy prawa zamówień publicznych modyfikacja treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia nie może dotyczyć kryteriów oceny ofert, warunków udziału w postępowaniu oraz sposobu oceny ich spełniania. Proponowane przez Zamawiającego parametry nawierzchni określone zostały w warunkach udziału w postępowaniu, ( rozdz. V pkt. 9 SIWZ), które muszą być spełnione przy dokonywaniu oceny spełnienia tych warunków przez Wykonawcę, zatem nie podlegają modyfikacji.

**Pytanie 2.** Proszę o sprecyzowanie następujących rozbieżności w dokumentacji przetargowej:

1. W przedmiarze robót brak ławy betonowej pod obrzeżem nawierzchni z trawy syntetycznej.

- Czy należy ująć w kosztorysie ławę betonową z oporem z betonu B-15 ?
  - Czy obrzeże ma być 20x6 [ takie jest ujęte w przedmiarze } czy 30x8 [takie jest w projekcie techn.]
2. Wykopy w kosztorysie są o łącznej grubości 35 cm a warstwy podłoża mają łączną grubość 32 cm. Stąd wynika, że woda z boków będzie się wlewała na płytę boiska.
3. W przedmiarze robót ujęto wykonanie koryta i usunięcie warstwy humusu. Czy ująć w kosztorysie załadunek i wywózkę gruntu o łącznej objętości 1023,4 m<sup>3</sup>?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że nie oczekuje kosztorysu ofertowego do oferty.

W wyliczeniu ceny wykonania przedmiotu zamówienia należy uwzględnić następujące dane:

Pkt. 1. Należy uwzględnić ławę betonową pod obrzeżem nawierzchni z trawy syntetycznej zgodnie z projektem

- należy ująć w kosztorysie ławę betonową z betonu B10 z oporem ( tak jak w opisie technicznym )
- należy ująć obrzeże jak w projekcie tj. 8x30 cm

Pkt. 2 . Proszę przyjąć przy tworzeniu ceny ryczałtowej, że warstwy podłoża mają łączną grubość 32 cm a powierzchnia boiska winna być wyniesiona o 2 cm nad poziom terenu. Z powyższego proszę przyjąć parametry wykopu i ilości niezbędnego wywozu humusu i gruntu.

Pkt. 3. Należy ująć w kosztorysie załadunek i wywózkę gruntu całego humusu w odległości do 4 km od miejsca budowy. Miejsce wywozu wskaże Inwestor.